

Экстремальное шоу "Гонки на выживание" в честь Дня Великой Победы



лись веселые конкурсы и викторины.

Несмотря на интересную концертную программу, все с нетерпением ожидали начала "боевых" заездов. Тем более, что внимание сильной половины шумихинцев изначально притягивалось к гоночным автомобилям, разукрашенным в разные цвета. К тому

ла машина без специальных "экстремальных" приспособлений, за рулем которой оказался сам руководитель клуба, опытный гонщик **Александр Плотников**. Он принял участие в шоу, именно его автомобиль несколько раз переворачивали с размаху. Эта гонка оказалась самой зрелищной. Приятно отметить, что на капоте автомобиля красовался логотип районной газеты "Знамя труда".

"Мы не ожидали сегодня такого большого количества зрителей, - ответил он, - здесь собралось порядка пяти-шести тысяч. Заезды были не совсем боевые, скорее, показательный уровень. Мы показали, что мы можем, что умеем, чем занимаемся. Мы очень рады были посетить ваш город, планируем наладить сотрудничество на постоянной основе. Возможно, мы вернемся к вам в День города и устроим настоящее экстремальное шоу".

Евгений Ушаков, пилот экстрим-багги: "Для меня гонки на выживание - это новое направление. До этого я занимался мотокроссом. Багги собирал своими руками, в течение двух месяцев. Шумиха мне показалась очень гостеприимным городом, и организация праздника, на мой взгляд - на высоком уровне".

Виталий Варин, профессиональный водитель, инструктор



Анатолий Козлов

Экстремальное шоу "Гонки на выживание", которого с нетерпением ждали шумихинцы, состоялось 3 мая! Праздник адреналина, фестиваль эмоций, фейерверк впечатлений и хорошего настроения - примерно так звучали отзывы тех, кто побывал на шоу-программе.

Однако обо всем по-порядку. Гонки на выживание проводились в честь 70-летия Великой Победы. Организаторы - депутаты городской Думы, Администрации района и города, при поддержке местного отделения партии "Единая Россия" и информационном сопровождении районной газеты "Знамя труда".

С утра на праздничной поляне звучала музыка, развеивались флаги и транспаранты. Волонтеры раздавали георгиевские ленточки.



Александр Плотников - руководитель СТК «Экстрим»

же, эти авто были еще и самых разных моделей - от самодельных багги до классических представителей отечественного автопрома.

Наконец был дан старт первому

Позже, в интервью, которое дал нам Александр, он отметил, что ощущения в момент "полета" непередаваемые - "Сплошной адреналин. А может, сами попробуйте?", - предложил нам пилот-экстремал. Мы благополучно отказались.

"То, что мы показали сегодня, - отметил Александр, - это шоу, я бы сказал, смягченный вариант. На настоящих соревнованиях все намного жестче, за каждый удар, нанесенный сопернику, начисляются баллы, за переворот - тоже..."

Вообще, деятельность клуба нацелена на привлечение молодежи к спорту, к технике". Отметим, что Александр Плотников - и сам



Команда СТК «Экстрим»

На импровизированной сцене в этот день было двое ведущих - Александр Дозморов, руководитель клуба "Патриот" и Олег Бадулин - соучредитель СТК "Экстрим".

заезду. С ревом и грохотом, как и положено гоночным болидам, понеслись они по импровизированной трассе. Отмашку на старт и финиш подавали две очень симпатичных девушки - Эльвира и Катя,



Евгений Ушаков, пилот багги

На официальном открытии собравшихся поприветствовал Глава города Анатолий Козлов, от депутатского корпуса всех поздравил Сергей Бородин.

Музыкальными номерами украсили праздник студенты ШАСКа, учащиеся школ города, участники творческих коллективов учреждений культуры района. Кадеты клуба "Патриот" выступили с показательным рукопашным боем, студентки Мариинской группы аграрно-строительного колледжа - с зажигательным флеш-мобом. Участники группы "Worgaut" также продемонстрировали свое мастерство. Со зрителями проводи-

студентки из Челябинска, обе члены клуба "Экстрим".

В первом заезде ничего особо экстремального не произошло. Зато второй и последующие старты отличались все большим накалом страстей и зрелищностью. Каждый из гонщиков старался развернуть автомобиль соперника и даже перевернуть его.

Действительно, чем дольше продолжались гонки, тем чаще автомобили летели кувырком. Обрато на колеса их возвращали сотрудники СТК "Экстрим" вместе с кадетами Шумихинского колледжа.

В конце концов, на трассу выш-



Наталья Авдеева совершает прыжок

профессиональный спортсмен, в "гонки на выживание" он пришел из мотокросса.

Больше всего лично меня удивило присутствие среди пилотов-экстремалов девушек и совсем юных мальчишек. Не уступая взрослым мужчинам, они лихо управляли своими автомобилями.

А Ольга Павлова и Наталья Авдеева стали гвоздем программы, показав практически цирковые номера. Обе они ехали, стоя на крышах автомобилей, Ольга крутила обруч, Наталья прыгала через скакалку. Затем, отбросив скакалку, она совершила изящный прыжок через металлическое кольцо и приземлилась точно на крышу не сбавлявшего ход автомобиля.

Мы задали несколько вопросов и **Олегу Бадулину**, пиар-менеджеру клуба и его соучредителю.



Сергей Бородин

ДОСААФ: "Мне очень понравилось сегодняшнее мероприятие, почаще бы такие события. Да и в Шумихе нужно организовать подобный клуб!".

Михаил Федоров, организатор мероприятия: "Мне кажется, все получилось просто прекрасно, люди довольны, все, что задумано, воплоти-

лось в жизнь. Я хочу поблагодарить, в первую очередь, Администрацию города и района, партию

"Единая Россия", предпринимателей, которые предоставляли технику, проводили коммуникации, предоставили призы. Спасибо Андрею Первунинских, Алексею Бастрикову, Виктору Евдокимову, спасибо обеим газетам, которые есть в нашем городе, за спонсорскую и информационную поддержку. Я надеюсь, что такие мероприятия станут в Шумихе традиционными".

Действительно, благодаря усилиям многих людей, праздник для шумихинцев удался на славу! Мы благодарим инициатора мероприятия, его организатора и вдохновителя - Михаила Федорова, а также Ольгу Денисову и Сергея Бородина, Администрацию города за прекрасное мероприятие. Спасибо всем, кто участвовал в создании праздника в честь Великой Победы!

Юлия КОНДРАТОВА.
Фото автора.

Ольга Денисова, депутат городской Думы:

- Зрелище такого масштаба в Шумихе не было все 70 лет мирной жизни. Ощущения и впечатления у всех разные, это надо видеть своими глазами. Особенно, когда машина несколько раз переворачивается, несется на сумасшедшей скорости, её таранят со всех сторон. Кажется, что водителя там нет или сидит кукла. Ан, нет! После очередного кувыркания из машины выпрыгивает улыбающийся гонщик.

Весь день на празднике выступала самая талантливая молодежь района: самый голосистый соловей **БУЛЫЧЕВ АНДРЕЙ**, милые девчонки из ШАСКа, незаменимая, добродушная **РУСАКОВА КАТЮША**, звезда Шумихинского шансона **ГАЛИЦКИЙ ВЯЧЕСЛАВ**, единственная исполнительница песен на английском языке в Шумихинском районе неподражаемая - **ДЕНИСОВА АНЕЧКА**, талантливая и юморная - **ПОПИЛИНА КСЕНИЯ**, самая эпатажная, лучезарная и милая **ГРЕЧИШНИКОВА ИРИНА**, руководитель ансамбля "Рябинушка", ей одной пришлось отдуваться за весь ансамбль. Впервые в Шумихе выступила рок-группа "Неон" (г.Курган). Любители рока получили истинное удовольствие от живого звука гитар и ударников, и отжили по полной. Хочется поблагодарить скромного человека, вдохновителя, организатора и воплотителя идеи проведения такого крупномасштабного мероприятия, по-другому этот человек не мыслит - **ФЕДОРОВА МИХАИЛА ВЛАДИМИРОВИЧА**.

Отдельное "мерси" Шумихинскому шоумену **ДОЗМОРОВУ АЛЕКСАНДРУ ГЕННАДЬЕВИЧУ**. Еще один человек, без которого могло не состояться полноценное шоу, наш звукорежиссер, диск-джек, человек "стальные нервы" - **ЕВДОКИМОВ ВИКТОР**. Именно Виктор пригласил рок-группу "Неон", ребята приехали и безвозмездно выступали для нас с вами. Еще раз хочу напомнить, что это грандиозное шоу было посвящено 70- летию Великой Победы нашего народа в борьбе над фашизмом. Поздравляю всех с **ВЕЛИКИМ ДНЕМ ПОБЕДЫ !!!**